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Ljubljana, 14.1.2020

Zadeva: Prijava udeležencev na usposabljanje s preizkusom znanja za izvajalce strokovnih in najzahtevnejših nalog v živinoreji 2020

Usposabljanja s preizkusom znanja za izvajalce strokovnih nalog v živinoreji (kontrolorji, rodovničarji…) bo na dveh lokacijah: 10. februarja 2020 na Kmetijskem inštitutu Slovenije (dvorana Paviljon 2000) in 11. februarja 2020 na Ptuju (v prostorih KGZS Ptuj). Obakrat s pričetkom ob 9 uri. Vsak udeleženec se usposabljanja udeleži na eni lokaciji.
Usposabljanja s preizkusom znanja za izvajalce najzahtevnejših strokovnih nalog v živinoreji (Vodje programov in enot, selekcionerji…) bo 13. in 14. februarja 2020 ob 9 uri na Kmetijskem inštitutu Slovenije. Usposabljanje za  vse udeležece traja 2 dni.

Prosimo, da poimensko prijavite udeležence iz vaše ustanove, ki se bodo udeležili usposabljanja do 7. februarja 2020 na naslov andreja.zabjek@kis.si. V spodnjo preglednico obvezno dopišite tudi nivo usposabljanja ter kdaj in kje se bo kateri udeležil usposabljanja.

Gradivo za usposabljanje bo objavljeno na naših spletnih straneh (www.kis.si in www.govedo.si), kjer bo dostopno vsem udeležencem programa in si ga bodo lahko pravočasno natisnili.
Cena programa: 

Usposabljanja se bodo izvedla v okviru izvajanja strokovnih nalog v živinoreji, iz tega vira se bodo krili tudi stroški. Čas za pripravo in izvedbo predavanj ter pripadajoče materialne in potne stroške bodo posamezni predavatelji obračunali v okviru strokovnih nalog, ki jih izvajajo. Gradiva bodo razmnožile DPO iz katerih bodo prišli udeleženci. Stroške preizkusa znanja in izdaje potrdil v višini 20,00 EUR/udeleženca bo obračunal Inštitut. 

Cena programa na posameznega udeleženca iz organizacije, ki sodeluje pri izvedbi programa = 20,00 EUR/udeleženca.

Cena programa na posameznega udeleženca iz organizacije, ki ne sodeluje pri izvedbi programa:

· za izvajalce strokovnih nalog v živinoreji s stroškom preizkusa znanja = 130,00 EUR/udeleženca,

· za izvajalce najzahtevnejših strokovnih nalog v živinoreji s stroškom preizkusa znanja = 210,00 EUR/udeleženca.

Vse cene so brez DDV.
Lep pozdrav

Tomaž Perpar
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